
 
 
 

 

 ZADANIE 8. (6 pkt)  

W ostrosłupie prawidłowym czworokątnym       o podstawie      wysokość jest równa  , a kąt między 
sąsiednimi ścianami bocznymi ostrosłupa ma miarę 1   . Oblicz objętość tego ostrosłupa. 

 

  ROZWIĄZANIE:   

 

 Obliczamy x. 
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Obliczamy y: 

    
   

 
 

 

  
   

 
 

 

 



 
 

 

   
   

  
 
   

 
 

   
  

  
   

 

  
   

   
  

  
   

  

 
 

  
 

  
 
   

 
 

Obliczamy  , korzystając z podobieństwa trójkątów: 

 

   
 

 

   
 

   
 

 

     

  
 
    

 
            

   

  
 

  
   

 
 
  

   
 
    

   
    

  
 

 
    

 

 
       

   

 
    

 

 
    


